

В Йошкар-Оле офицер Росгвардии рассказал подшефным кадетам о роли войск НКВД в Сталинградской битве

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.11.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 29.11.2022

В Йошкар-Оле в рамках всероссийской историко-патриотической акции «Росгвардия. Страницы Победы: Сталинград», приуроченной к 80-летию Сталинградской битвы военнослужащий территориального управления Росгвардии провел тематическое занятие для учащихся подшефного класса войск национальной гвардии.

В Йошкар-Оле в рамках всероссийской историко-патриотической акции «Росгвардия. Страницы Победы: Сталинград», приуроченной к 80-летию Сталинградской битвы военнослужащий территориального управления Росгвардии провел тематическое занятие для учащихся подшефного класса войск национальной гвардии.

В ходе занятия военнослужащий Управления Росгвардии по Республике Марий Эл капитан юстиции Антон Цыганов рассказал школьникам об одной из самой масштабной и важнейшей военной операции Великой Отечественной войны, во время которой советские войска одержали крупнейшую победу над немецко-фашистскими захватчиками.

«2 февраля 2023 года исполнится 80 лет со дня окончания Сталинградской битвы, и после победы Красной армии в этой битве, начался наступательный этап в войне, приведший к полной победе над фашистской Германией. Десятая стрелковая дивизия внутренних войск НКВД СССР – единственное соединение, удостоенное ордена Ленина за участие в Сталинградской битве. Почти два месяца до подхода основных сил Красной Армии воины-чекисты сдерживали натиск немецких армий под Сталинградом. Несмотря на большие потери военнослужащие НКВД стояли до конца, проявляя при этом честь, доблесть и мужество», - отметил офицер Росгвардии капитан Антон Цыганов, рассказывая ребятам о весомом вкладе в победу частей НКВД, предшественников Росгвардии, которые не позволили немецким войскам захватить город.

Капитан юстиции Антон Цыганов отметил, что военнослужащие 10-й стрелковой дивизии внутренних войск НКВД СССР, под руководством полковника Александра Сараева были первыми защитниками Сталинграда, с честью и самоотверженно сражавшихся с превосходящими силами врага до конца.

В завершение мероприятия росгвардеец показал кадетам документальный фильм киностудии Росгвардии «56 огненных дней 10 стрелковой дивизии НКВД СССР» и ответил на интересующие школьников вопросы.